

ЖИТТЯ В НАУЦІ

СТУДІЇ НА ПОШАНУ
ЛЮБОВІ ДУБРОВІНОЇ



Життя в науці. Студії на пошану Любові Дубровіної / Національна академія наук України, Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського ; відпов. ред. Олексій Онищенко ; упоряд. Оксана Боляк, Геннадій Боряк, Наталя Зубкова, Георгій Папакін, Ольга Степченко, Надія Шип. Київ : НБУВ, 2020. 632 с.

У Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського побачило світ видання «Життя в науці. Студії на пошану Любові Дубровіної», присвячене знаменному ювілеєві відомої української вченої, члена-кореспондента Національної академії наук України, доктора історичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, генерального директора найбільшої в Україні наукової книгозбірні. Відповідальний редактор Олексій Онищенко та упорядники Оксана Боляк, Геннадій Боряк, Наталя Зубкова,

Георгій Папакін, Ольга Степченко, Надія Шип мають за честь представити широкому науковому та суспільному загалові книгу, що, з одного боку, висвітлює життєвий та професійний шлях Любові Андріївни Дубровіної – вченої, яка у своїй науковій діяльності синтезує дослідження у сфері кодикології, історичного джерелознавства, архівознавства, документознавства, бібліотекознавства, археографії, історії науки та інформології, що комплексно охоплюють історичний простір історико-культурної документальної спадщини України, а з іншого, – репрезентує різноаспектні розвідки провідних науковців України – істориків, філологів, філософів, фахівців із соціальних комунікацій, присвячені вивченню проблематики, яка так чи інакше є дотичною до фахових зацікавлень Л.А. Дубровіної.

Серед авторів – *Олексій Онищенко, Марина Палієнко, Катерина Лобузїна, Євген Чернухін, Марина Філіпович, Лідія Яременко, Олена Гальченко, Тетяна Коваль, Лариса Литвинова, Володимир Попик, Галина Ковальчук, Світлана Сохань, Тетяна Добко, Тетяна Новальська, Надія Шип, Наталія Захарова, Володимир Сухін, Світлана Ляшко, Олександр Белов, Сергій Пирожков, Віктор Вергунов, Георгій Папакін, Василь Ульяновський, Олеся Заремба, Інна Тарасенко, Ольга Іванова, Сергій Міщук, Лариса Буряк, Вікторія Патик, отець Юрій Мицик, Таїсія Ківшарь, Валентина Лось, Наталя Сінкевич, Ірина Матяш, Сидір Кіраль, Геннадій Боряк, Наталя Кашеварова, Ірина Войцехівська, Наталія Радченко, Мирослава Дядюк.*